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QUIMICA 2° BACHARELATO
EXAME II (2* AVALIACION 8-03-21)

NOME: Curso| Grupo
APELIDOS

(1pto)

1) A 20°C a Kps do Pbl; é 7,1x10°.
a) Determina a solubilidade (mol/L) do Pbl a esa temperatura.
n 0,1M de Pb(NOs),

Mestiiranse 50 mL dunha disolucién de 0,1M de KI e 20 mL dunha disolucié;

a se producird o precipitado.
(1pto)

obténdose 0,51 g dun precipitado de Pbl,.
(podes suporier volimenes aditivos)

b) Determina, cos calculos correspondentes, que na situacién descrit:
atorio para a obtencion e separacion

c) Indique o material e describa o procedemento a seguir no labor:
(1pto)
(1pto)

do precipitado.
d) Calcula a porcentaxe de rendemento da reaccion.

Mp,= 207 g/mol M= 127 g/mol
obre (I1)

Kpspiz = 7,1x10°
(1,5ptos)

DATOS:

rrente eléctrica de 0,75 A a través dunha disolucién acuosa de sulfato de c

2) Faise pasar una co
durante 10 h. Calcule a masa de cobre metlico depositado.
Me,= 63,6 g/mol F= 96485 C/mol &

nato oxida ao Fe(TI) a Fe(TII) en presenza de H,S04de acordo coa reaccion:

DATOS:

3) Sabese que o i6n permanga

KMnOuc) + FeSOuug H2SO4ac) MnClye +Fex(SO)3e0 + K2SO4e)
a) Axusta polo método i6n-electrén a ecuacién iénica global, nomeando as semirreacions
correspondentes. (1,5ptos)
b) Expresa tamén a ecuacién molecular axustada (con contraions). (0,5ptos)
¢) De acordo coa reaccion, que volume de KMnO, 0,12 M se require para oxidar 35 mL dunha
disolucién 0,15 M de FeSO.? (1,5ptos)
d) Determina o potencial eléctrico do proceso. (1pto)

DATOS:
Mg= 39,10 g/mol Mg= 55,9 g/mol E° (MnOs/Mn") = 1,49V
M= 54,9 g/mol Mo= 16,0 g/mol E° (Fe?/Fe?)=0,77 Vv




